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OIMMCAHUE TUIIA CPEJICTBA U3MEPEHUM

CucremMa aBTOMAaTU3MpPOBaHHAs HWH(OPMALMOHHO-U3MEPUTENIbHASI KOMMEPYECKOTO
yuera annekrpudeckoit sneprun OAO «CypryrHedreras» ¢ Usmenennem No2

Ha3nauyeHue cpeacTBa H3MepeHHit

Hacrosiiuee  omucaHue  TUMa  CUCTEMbl  aBTOMATH3MPOBAHHOW  MH(OPMALMOHHO-
W3MEPUTENHHOM KoMMepueckoro yuera anektpodneprud OAO «CyprytHedTeraz» ¢ Mizmenenuem Ne2
SIBIISICTCSL JOMOJHEHHWEM K OIMMCAHWIO THIIA CHCTEMBl aBTOMATHU3UPOBAHHOW HMH(POPMAIIOHHO-
U3MEpPUTENFHONH KoMMepueckoro ydera snekrpodneprun OAO «Cypryrtaedreras», CBUAETENBCTBO
00 yrBepxaennu tuna RU.E.34.033.A, peructpammonnsiii Ne 42520, OAO «Cyprytaedrerasz» ¢ Us3-
merennem Nel,CunerensctBo 00 yreepxkaenun tuna RU.E.34.033.A, perucrpanmonnsiii Ne 47957 u
BKJTIIOYAeT B ceOsl OMMCaHHEe JOTIOTHUTEIBHBIX N3MEPUTEIFHBIX KaHAJIOB, COOTBETCTBYIOMIMX TOYKAM
mmepenuit Ne: 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 368,
369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 388,
389, 390, 391, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408,
409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428,
429, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448,
449, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468,
469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488,
489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508,
509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 524, 525.

CuctemMa aBTOMAaTHU3UpOBaHHAs HHGOPMALMOHHO-U3MEPUTENIbHAS KOMMEPUYECKOro Yydera
anektpuueckoit sHeprun OAO «Cypryraedreras» ¢ U3menennem Ne2 (manee AUMC KYD) npenna-
3Ha4Y€Ha I U3MEPEHUIl aKTMBHOM M pEakTHBHOM 3JEKTPUYECKOM 3HEpruH, BpEMEHU U MHTEPBAJIOB
BpPEMEHHU.

Onucanue cpeacrsa M3Mepe}m171

ANUNC KVYD saBnsercss AByXypOBHEBOW CHUCTEMON C MEPapXHUUYECKOW pacmpenesieHHOW obOpa-
00TKOI HHPOPMALTUH:

— MEPBBIN — YPOBEHb H3MEPUTEIbHBIX KaHaoB (nanee — UK);

— BTOPOM — YPOBEHb U3MEPUTEIBHO-BBIYUCIUTEIBHOTO KoMILIekea (manee - UBK).

B cocrae AUMC KYD Bxoaut cucrema obecrieueHust eauHoro Bpemenu (manee — COEB),
(dopmupyeMasi Ha BCEX YPOBHSX HEPAPXUH.

AWNC KYD pemraer cnenyronye 3a1aqu:

— mmMeperne 30-MUHYTHBIX IPUPALMICHUN aKTHBHOM U PEAKTUBHOM JIEKTPHUUECKON YHEPTUH U
ABTOMATHUYECKHI COOp Pe3y/IbTaTOB M3MEPEHUIl NMPHpAIICHUHA AIIEKTPHISCKON DHEPTrUH C 3aJaHHOU
JTUCKpeTHOCThIO yueta (30 MuH), mpuBs3aHHbIX K 1mikaie UTC;

— aBTOMAaTH4€ECKOE BBINOJIHEHHE U3MEPEHHUI;

— aBTOMAaTHYECKOE BEJICHUE CUCTEMbI €JUHOTO BPEMEHHU.

ANNC KVY3 Bkitovaet B cedst cleIyonX YPOBHEH:

1-# ypoBeHb BKIIIOUYaET B ceOsl:

— n3mepuTtesbHbie Tpancdopmatopsr Toka (TT);

— U3MEpUTEIbHbIE TPAHCPOPMATOPHI HATIPSKEHUS;

— CYETUUKH DJIEKTPHUUECKON S3HEPTUH MHOTO(YHKIIMOHAJIbHBIE;

— BTOPUYHbIE U3MEPUTEIIbHBIE 1IETIN.

2-ii ypoBeHb BKJIFOYAET B ceOsl:

— TEXHHYECKHE CPEJICTBA MPUEMO-TIEpeIadyn IaHHbIX (KaHaJI000pa3yolas arnmnaparypa);

— IeHTpanbHbIN cepBep «Anbha HEHTP»;
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IlepBuunble (azHble TOKH M HANpsKEHUS TPAaHCHOPMUPYIOTCS U3MEPUTEIbHBIMU TpaHC(OP-
MaTOpaMU B aHAJOTOBbIE CUTHAJIbl HU3KOTO YPOBHS, KOTOPBIE 110 NMPOBOJHBIM JIMHHUSM CBSI3U MOCTY-
NaloT Ha COOTBETCTBYIOILIME BXOJbI JEKTPOHHOIO CYETYHMKA 3JIEKTpHUYecKod 3Hepruu. B cuerunke
MPOU3BOJIATCS aHAOTr0-IM(POBOE MPEOOPa30BaHUE BXOJHBIX CUTHAIOB ¢ yacToTol BeiOOpok 4000 '
U pazpemraromnieii cnocodHocThio 21 6ut. [1o MTHOBEHHBIM 3HAYEHHSM CHJIBI DJIEKTPUYECKOTO TOKA H
HANpPsDKEHUS. B MUKPOTIPOILIECCOPE CYETUHKA BBIYHCISIIOTCS MIHOBEHHBIC 3HAYCHHS aKTUBHOW W TOJ-
HOM MOIIHOCTH, KOTOpble ycpeanstorcs 3a nepuof 0,02 c. CpeaHss 3a nepuos peakTHBHAas MOUIHOCTb
BBIUHUCIISETCS [0 CPEJHUM 3a NEpUO] 3HAUCHHUSIM AKTUBHOM M IMOJHOW MOLIHOCTH. DJEeKTpUUecKas
9HEprus, Kak MHTErpaj 1o BpeMeHu oT cpenHel 3a nepuoj 0,02 ¢ MomHOCTH, BBIUUCIAETCS I UH-
tepBasioB BpemeHu 30 muH. Cpensist akTHBHAs (PeaKTHBHAS) JIEKTPHIECKask MOIIIHOCTh BHIYUCIISCTCS
KaK CpeZiHee 3HaueHHe MOILTHOCTH Ha UHTepBase BpeMeHH ycpenHeHus 30 MUH.

CYeTYHKH 3JIEKTPUUSCKON YHEPIUH MOTYyYaroT METKH BpeMeHHU (KOMaH bl KOPPEKIIHH BpeMe-
un) ot I[ITK «Kocmorponuka» kaxapie 30 MUH ¢ TIpUBsI3Koi K Hauaiay uHTepBana. [ITK «KocmoTpo-
HHUKa» 3apEerHCTPUPOBaH B [ 0OCYyJapCTBEHHOM peecTpe CpeICTB U3MepeHuid o Homepom 47849-11.
I[ITK «KocMoTpoHHKa» aBTOMaTUYECKH CHHXPOHU3HUPYET CBOE CUCTEMHOE BPEMS C CEPBEPAMU Bpeme-
a1 OAO «CypryrHedreras» no npotokoay NTP (Net Time Protokol).

MexaHnueckas 3aluTa OT HECAHKIMOHUPOBAHHOTO JIOCTYNa 00eCTIeYMBAETCs TNIOMOHPOBa-
HHEM: UCIIBITATEIBHONW KOPOOKH (CreHain3upoOBaHHOTO KJICMMHHKA) U KPBIIIKKA KIEMMHBIX OTCEKOB
CYETYHKOB JICKTPHUUECKON IHEPTUH.

IIporpammHoe obecnieyeHue

DOyHKIUY TPOrPaMMHOT0 odecriedeH st (MeTpOJIOrHIeCKH He 3HAUUMasi 4aCTh [IPOrPaMMHOTO
obecrieyeHus):

— nepuoauyeckuii (1 pa3 B 30 MuHYT) W/MiIK 1O 3alpPOCy aBTOMATHYECKUIl cOOp pe3ysIbTaToB
U3MEPEHHit ¢ 3aJaHHON TUCKpeTHOCTHIO yueTa (30 MuHyT), npuBs3aHHbIX K mikane UTC;

— aBTOMaTH4ecKas peructpauust cooslTuil B «JKypHane coObITHI»;

— XpaHEHHEe pe3yJbTaTOB M3MEpeHHH M MH(OPMAIMM O COCTOSHUHU CPEICTB M3MEpPEHUH B
CHEeLMAIN3UPOBAaHHON 0a3e NaHHbIX;

— aBTOMAaTHYECKOE MOJIy4Ye€HHE OTUETOB, (POPMUPOBAHNE MAKETOB COIIACHO TPEOOBAHUSIM I10-
Jdydartenedl MHGOpMaIMY, MPEIOCTAaBICHUE Pe3yIbTaTOB U3MEPEHUI U pacuyeToB B Bujae Talnul, rpa-
(pMKOB ¢ BO3MOXHOCTbIO MOJIYUEHHUS MEYaTHON KOMUY,

— HCIIOJIb30BaHUE CPEJCTB AIEKTPOHHOM IU(PPOBOI MOANUCH AT Epeaay pe3yIbTaToB U3-
MEpEHHH B MHTETPHUPOBAHHYIO aBTOMATH3MPOBAHHYIO CHCTEMY YNPAaBICHHUS KOMMEPUYECKUM YYETOM
(MACY KY (KO));

— KOH(UTYpUpPOBaHHE M MAapaMETPUPOBAHHE TEXHHYECKHX CPEJICTB MPOrPaMMHOTO obecre-
YEHHUS,;

— IPEJOCTABJICHHE MOJIb30BATEISIM M SKCILTyaTalMOHHOMY IIEPCOHAIY PETJIaMEHTUPOBAHHOTO
JOCTYyMa K JaHHBIM,;

— cOOp HEeIOCTAIOIMINX JIaHHBIX MTOCIIE BOCCTAHOBJICHHUS PAa0OTHI KAHAJIOB CBSI3H, BOCCTAHOBJIE-
HUSI TUTAHUS,

—nepeava B aBTomMaruzupoBanHom pexume B MACY KV (KO), PernonanbHoe aucneryep-
ckoe ynpaiieHue «CUCTEMHBIN ONepaTop — LEHTPaIbHOE ITUCIETUYEPCKOE yIpaBieHne EnuHoi anek-
tpudeckoit cetu» (PAY «CO-LIIY EDC») u apyrum 3auHTepecoBaHHbIM cyObekTam OPD pesynbra-
TOB U3MEPEHMUIA;

— aBTOMATH4ECKU cOOp JaHHBIX O COCTOSIHUM CPEICTB U3MEPEHUI];

—obecrnieueHue 3aluThl 000py10BaHUs, IPOrPAMMHOI0 00ECIIeYeHUsI U JaHHBIX OT HECAHK-
[IMOHUPOBAHHOI'O JA0CTYIA Ha (U3UYECKOM M IPOrPaAMMHOM ypoBHE (ycTaHOBKA mapoJiei u T..1.);

— IMaTHOCTUKA ¥ MOHMTOPUHI (DYHKIIMOHHPOBAHUS TEXHUYECKUX M MPOTPAMMHBIX CPEICTB
ANNC KYD, coosrruii B AUMC KVD:;

— KOHUTypUpoBaHue U HacTpolika napameTpoB AUNC KVYD;
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DyHKIMU TIPOrpaMMHOT0 obecrieyeHust (METPOJIOTHYECKH 3HAYMMasi Y4acTh POrPaMMHOIO
obecrieyeHus):

— 00paboTKa pe3y/IbTaToB M3MEPEHHUIA;

— aBTOMAaTHYECKasi CHHXPOHH3AIMsl BpeMEHH (BHYTPEHHUX YacOB).

WnenTndukannoHHbie JaHHBIE IPOTPAaMMHOTO 00€CTICYeHNs TPUBEICHBI B Tadmuie 1.
Tabmuna 1. neaTndukamoHHble JaHHBIE TPOTPAMMHOTO 00SCTICYCHUS

Hamvero- Unentudukanronnoe Ha- | Homep Bepcun IudppoBoit mueHTHH- ANTOpPUTM BBHI-
Banme mpo- UMEHOBaHUe nporpamM- | (uaeHTuduka- KATOP MPOTPAMMHOTO qucneHus 1ud-
HOTO o0ecredeHus LIMOHHBIH HO- 6 i POBOTO UJICH-
FPAMMHOTO (HanmeHOBaHHUE TPO- Mep) mpo- obecnesen (Kon tudukaropa
obecrieye- TPOJIbHASI CyMMa HC-
s rPAMMHOIO MOJIYJIST , Ha- IPaMMHOTO HoMHAEMOTo Koza) HPOrPaMMHOT0
UMeHOBaHKe (aiina) obecrieueHus obecrnieueHus
MO «Anbpa-IIEHTP»
(IIporpamma mIaHUPOB-
MK ONpOCa U Mepeaavyn 94b754e7dd0a5765
JaHHBIX (CTaHIAPTHBIN 5c4f6b8252afd7a6
KaTaJor ISl BCEX MOJIY-
aeit, AmMrserver.exe)
Komruek- &%&ﬁiﬁi&?ﬁ%ma 3.3200 82780954b23e7364
OB H3MEPH- | o uirkcon, AMIC.EXE) 607231 7ffd09baab
TEIRHO" O «Anbda-IEHTP
B;é;:ggg (HdpaiiBep aBTOMAaTHYECKO- b7dc2f2953755535
r'0 OMpOca CUETYHKOB, 78237ffc2676b153
JUTSL ydeTa MD5
JNEKTpHYe- Amra.exe)
CKOM 3Hep- 1o (iAJIB(i)a-HEHTP» 5e9a48ed75a27d10
THU «AJib- (Upaiisep paotsi ¢ BJL, 33100 €135a37e77051806
dba- Cdbora2.dll)
IIEHTP» I10 «Anbda-LIEHTP»
(BubauroTeka mudppopa- 2000 0939ce05295fbchbb
HHUS TIAPOJISE CYUCTUYMKOB, R ba400ecae8d0572¢c
Encrypt.dil)
I10 «Anbda-LIEHTP»
(Bubnuoreka cooOIIEHNI b8c331abb5e34444
TUTAHUPOBIIIHKA OTPOCOB, 170eee9317d635cd
Alphamess.dil)

3ammra mporpaMMHOTO 00eCTIeYeHHs OT HEMPEIHAMEPEHHBIX U TIPETHAMEPEHHBIX U3MEHE-
HUT cooTBeTcTBYeT ypoBHIO C Mo MU 3286-2010 u oGecrieunBaeTcs:

— YCTaHOBKOM MapoJIsi HA CYETUHK;

— YCTaHOBKOM IapoJisi Ha CepBep;

— 3aIIUTON Pe3yJbTAaTOB M3MEpPEeHHWil mpu mnepenade uHGopmanuu (HCIOJIB30BAHUEM IJICK-
TPOHHOM IU(PPOBOI MOIMUCH).

Ouenka Baustaust [10 Ha MmeTponornueckue xapakrepuctTuku CY — BIUSIHUS HET.



MeTposioruyeckne H TeXHH4YeCKHe XapaKTePUCTHKH

CocraB HU3MCPUTECIIbHBIX KaHAJIOB U UX METPOJIOTHYECKUE XapAKTCPUCTUKU NTPUBEACHEBI B Ta6J'II/H_[C 2.

T36J'II/II_I3. 2. CoctaB HN3MCPUTCIIbHBIX KaHAJIOB U UX METPOJIOTHYCCKUC XAPAKTCPUCTHUKU

MeTpOJ'IOI‘I/ILICCKI/Ie XapaKTCPUCTHUKU

JloBepuTenbHbIE IPaHULBl OTHOCHU-
TEIBHOM MOTPEIHOCTH Pe3yJIbTara
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Tabmuma 2. [Ipogomkenne
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Tabmuma 2. [Ipogomkenne
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Tabmuma 2. [Ipogomkenne
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Tabmuma 2. [Ipogomkenne
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JIuct Ne 63
Bcero nucros 66

[Ipumeuanus:

1. B rpade 7 tabmuusl 2 «OcHoBHas norpenmrHocts MK, %» npuBeneHbl TpaHUIlBl TTOTPEITHOCTH
W3MEPEHHI 3JIEKTPUUECKOM YHEPTUU W MOIIHOCTH MPH J0BepUTensHOM BepositHoctu P=0,95; cosp=0,87
(sinp=0,5) u Toke TT, paBHOM ;0.

2. B rpade 8 tabmumpt 2 «[lorpenrnocts MK B pabounx yciaoBusX sKCIuTyaTanun, %0%» mpuBeIeHbI
TPaHMIBI TIOTPEITHOCTH U3MEPEHUH SJEKTPUIECKONW SHEPTHHA B MOIIHOCTH mocpenctsoM UK mpu nosepu-
tenpHoM BepositHocT P=0,95; cosp=0,5 (sing=0,87) u Toke TT, paBaom 10 % 0T | oy

3. HopmanbHbIE yCIOBHS KCIUTyaTaIuN:

— mapaMeTpbl ceTh: auana3on HanpsokeHus ot 0,98 Uy, 1o 1,02U,,,; muana3on cuisl Toka ot 1,0
liom 10 1,2l 110r; KO DHIIEHT MOTITHOCTH CO§ =0,9 M.

— TeMrepaTypa okpyxatoriero Bozayxa: ot Munyc 40°C no 25°C;

— MarHUTHas MHIYKLUS BHEIHero npoucxoxaerus — 0 mT;

— OTHOCHTENbHAS BIAXHOCTh BO3AyXa OT 65 10 75 %,

—armoctepnoe papnenue ot 720 o 780 MM pT.CT.

4. Paboune yciaoBHS DKCIUTyaTallH:

st TT u TH:

— mapaMeTpbl CeTH: AuanazoH neppudHoro HanpsikeHus oT 0,9U,,1 10 1,1U,,,1; AManazon cuibl
nepBruyHOro TokKa OT 0,05l ,40m1 10 1,2l 450015 KO3 duIenT MommHOCTH COS) (Sinj ) ot 0,5 1o 1,0 (ot 0,6 10
0,87); wacrora ot 49,5 o 50,5 I';

— TeMrmepaTypa okpyxartoriero Bozayxa ot munyc 30°C go 35°C;

— OTHOCHTENbHAS BIAXHOCTh BO3AyXa OT 65 10 75 %;

—armoctepnoe papnenue ot 720 o 780 MM pT.CT.

JITIst C4eTYMKOB DIICKTPUUYECKOI SHEPTUH:

— mapaMeTphl CETH: Auana3oH BTopudHoro HanpsukeHus oT 0,9Uom2 10 1,1U,02; HAna3oH cuitbl
BTOpu4HOrO TOKa OT 0,01l 0,2 10 1,2l 40y2; muanason ko3 umrenta momaoctd co§ (sinj ) ot 0,5 1o 1,0
(ot 0,6 mo 0,87); wacrora ot 49,5 1o 50,5 I's;

— MarHUTHas HHAYKIUS BHENTHEro npoucxoxaerus 0,5 mT;

— Temreparypa okpyxatoriero Bozayxa ot 15°C no 30°C;

— OTHOCHTENbHAs BIaXHOCTh Bo3ayxa oT 40 no 60 %;

—armoctepnoe papnenue ot 720 o 780 MM pT.CT.

JInst anmapatypsbl epeiaun 1 00paboTKU TaHHBIX:

— mapameTpsl nuTtatonieit cetu: HanpspkeHue oT 210 no 230 B, wacrota ot 49 1o 51 I'n;

— Temrmeparypa okpyxatoriero Bozayxa ot 15 °C mo 30 °C;

— OTHOCHTENbHAS BIAXHOCTh BO3AyXa OT 65 10 75 %,

—armocteproe paenenue ot 720 g0 780 MM pT.CT.

5. HagexxHOCTBh MPUMEHSAEMBIX B CUCTEME KOMIIOHEHTOB:

—CYETYMK DIEKTPUYECKOW OHHEPrHM — CpeAHee BpeMs HapadOTKHM Ha OTKa3 HE MeHee
T =120 000 4, cpenHee BpeMs BOCCTAHOBIICHHS pabOTOCITOCOOHOCTH tB = 48 u;

6. I'myOuna xpaneHus HHPOpPMALIUH:

— CYCTYUK JJIEKTPHUUYECKOW DOHEPruH — TPHANATUMUHYTHBIA TPOQWIb HArpy3KH B JIBYX
HarmpaBlIeHUsX, He MeHee 70 CyTOK; pH OTKIIIOYeHNH nuTaHus — He meHee 30 seT.

7. lomyckaeTcs 3aMEHa U3MEPUTENFHBIX TPaHC(HOPMATOPOB M CUETUUKOB DIICKTPUIECKON IHEP-
TMH Ha OJHOTHITHBIE C METPOJIOTHYECKUMH XapaKTePUCTHKAMU HE XYK€, YeM y MEePEUNCICHHBIX B Ta0IHUIIE
2. 3ameHa ohOpMIISETCS aKTOM. AKT XPaHHTCS COBMECTHO C HacTosmuM onucanuem tuma AUNMC KYD
KaK ero HeoThemJieMast YacTh.

[Ipenenst gomyckaemMoi abCONMIOTHOM MOTPEIIHOCTH U3MEPEHUH BpeMeHH + 5 c.

[Mpenensr  momyckaemoil aOCONIOTHOW TOTPEITHOCTH W3MEPEHWH WHTEPBAJIOB BPEMEHHU
t 5cleyr.



3nak YTBEPKIACHUSA TUIIA

3HaK yTBeP)KICHHS TUIIA HAHOCHTCS Ha TUTYJIbHBIC JINCTHI IKCIUTYaTALMOHHON JOKYMEHTALMH Ha
CHCTEMY aBTOMATHU3HPOBAHHYIO HH(POPMALMOHHO-H3MEPUTEILHYI0 KOMMEPYECKOT0 yueTa dJIeKTPUUeCKOM
sreprun (AUUC KY3) OAO «CyprytHedreras» ¢ U3meHenuem Ne2.

KoMniiekTHOCTB cpeacTBa H3MepeHn i

Kommnexktnocte AUMC KVD OAO

B Tabinue 3.

JIuct Ne 64
Bcero nucros 66

«Cyprytaedreraz» c Hzmenenuem Ne2 mpuBeaeHa

Tabmmma 3. Kommiektnocts AUMC KYD OAO «CypryrHedreras» ¢ M3menennem No2

HaunmenoBanue Tun KonuuectBo
1 2 3
W3mepurenbHbIil TpaHchoOpMaTOp TOKA THIA ARM3N2F 6 .
W3mepurenbHbIil TpaHchopMaToOp TOKA THIIA MBS 6 .
W3mepurenbHblil TpaHchopMaToOp TOKA THIA CT 24 .
W3meputenbHbIi TpaHCHOPMATOP TOKA THUIIA TC-12 6 .
W3meputenbHbIi TpaHCHOPMATOP TOKA THUIIA TIIII-0,66 85 .
W3mepurenbHblil TpaHchopMaTOp TOKA THIA T-0,66 109 mr.
W3mepurenbHblil TpaHchopMaToOp TOKA THIIA TJIK-10 21 mir.
W3meputenbHbIi TpaHCHOPMATOP TOKA THUIIA TJIK-10-5 6 mmt.
W3mepurenbHbIil TpaHchoOpMaTOp TOKA THIA TJIK-10-6 12 wir.
W3meputenbHbIi TpaHCHOPMATOP TOKA THUIIA THILJI-0,66 18 mt.
W3mepurenbHblil TpaHchopMaToOp TOKA THIA TOJI-10 33 mir.
W3mepurenbHbIil TpaHchopMaToOp TOKA THIIA TOJI-10-1 4 .
W3meputenbHbIi TpaHCHOPMATOP TOKA THUIIA TOJI-COIII-10 12 mr.
W3mepurenbHbIil TpaHchopMaTOp TOKA THIIA TOII-0,66 54 mir.
W3mepurenbHblil TpaHchopMaToOp TOKA THIIA TITIOJI-10 4 .
W3meputenbHbIi TpaHCHOPMATOP TOKA TUIIA TCH 6 .
W3meputenbHbIi TpaHCHOPMATOP TOKA TUIIA TN 9 mir.
W3meputenbHbIi TpaHCHOPMATOP TOKA THUIIA TTH 21 .
W3meputenbHbIi TpaHCHOPMATOP TOKA TUIIA TTO 21 wr.
W3mepurenbHblil TpaHchopMaToOp TOKA THIA TDO3M-35A-XJ1 4 .
W3meputenbHbIi TpaHCHOPMATOP TOKA THUIIA TIIJI-0,66 6 mmt.
W3meputenbHbIi TpaHCHOPMATOP TOKA TUIIA TIIIH-0,66 6 mmt.
W3mepurenbHbIil TpaHchOpMATOp HAMIPSHKCHHS VRC2/S1F 4 .
W3mepurenbHbIil TpaHchOpMATOp HAMIPSHKCHHS HAMU-10 7 wir.
W3mepurenbHbIil TpaHchOpMaATOp HAMPSHKECHHS HAMU-10- 5 mr.
95YXJI2
M3mepuTenbHbIi TpaHCHOPMATOP HANIPSDKEHUS HAMU-35YXJI1 2 .
W3mepuTensHbIA TpaHcHOPMATOp HAPSHKEHHS HAMMUT-10 9 1mr.
W3mepurenbHbIil TpaHcHOpMATOp HAMIPSIKESHHS HAMUT-10-2 2 mwir.
M3mepuTenbHbIid TpaHCHOPMATOP HANIPSHKEHUS HOJI-COIII-6 6 .
W3mepurenbHbIil TpaHchOpMaATOp HAMPSHKECHHS 3HOJI.06 15 .
W3mepurenbHbIil TpaHchOpMaATOp HAMIPSHKECHHS HTMU-10 1 .
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Tabnuma 3. Ilponomxkenue

1 2 3
M3mepuTenbHbIid TpaHCHOPMATOP HANIPSHKEHUS UMZ10-1 6 mmt.
W3mepuTenbHbIi TpaHchopMaTOp HANPSDKEHHS HAJIU-CDIL-6 3.
W3mepuTensHbIA TpaHcHOPMATOP HAPSHKEHHS HTMH-10-66Y3 4 .
W3mepuTenbHbIi TpaHchopMaTop HANPSHKESHHS HTMMU-6-66 1 mir.
CyeT4nK AIEKTPOIHEPTHH MHOTO(]) YHKIIMOHAIIBHBIH THITA Anbda A1800 174 wur.
PyKOBOJACTBO MO IKCILTyaTaALlUH 1 mir.
MeToauKa MOBEPKH 1 mir.

IToBepka

OCYIIECTBISIETCA 1O TOKyMeHTYy «CucreMa aBTOMAaTH3MpOBaHHAs MH()OPMAIIMOHHO-U3MEPHUTEIbHAS KOM-
Mepdeckoro yuéra onektpuueckoil sHeprunm OAO «Cypryraedreras». Mertoauka moepku JI5-
NM.422231.221 MI1», yrBepxkaernnomy PI'Y «Ilenzenckuit LICM» 4 anpenst 2011 r.

Pekomennyemsbie cpencTBa NOBEPKH:

— IMIEPEHOCHOM KOMITBIOTEP C MPOTPaMMHBIM 00ECTICYeHHEM M ONTHYECKUI mpeoOpa3oBaTeb s
paboTBl CO CUETYMKAMHU ODIIEKTPHUYECKONW OSHEPIHM M C MPOTPAMMHBIM OOecTedeHrneM Uisi paboThI
¢ paguovyacamu PY-011;

— myneTuMeTpsl Pecype-119 — 2 m.;

— pamnodacs! PU-011/2.

CaenieHust 0 MeTouKax (MeTo/1ax) H3MepeHHi

Meroauka u3MepeHuil ANeKTpUIecKo 3Hepruu npusBeaeHa B gokymente «I'CH. Metonuka u3-
MEPEHHU KOJMYeCTBa dNIEKTpUUecKkoi sHepruu ¢ ucnonb3oBanueM AUMC KYD OAO «CyprytHedreraz»
NedP.1.34.2011.09778 B peectpe MeTonuk nusmepennii @epepanbaoro nadopmarnuonHoro honaa PO.

HopmaTuBHbBIe U TeXHHYECKHE TOKYMEHTbI, YCTAHABJINBAIOIINE TPEOOBAHUS K CHCTEMEe ABTOMATH3H-
poBaHHOI HH(POPMAIIMOHHO-U3MEPUTEIHLHONH KOMMEPYECKOro Y4éTa jJjiekTpudeckoii snepruu OAO
«CyprytHedreras» ¢ Usmenenuem Ne2

1 T'OCT 22261-94 CpencrBa M3MEPEHHN HIEKTPUYECKHX M MarHUTHBHIX BeTmduH. OOmme
TEXHUYECKNE YCIIOBHS.

2 I'OCT P 8.596-2002 I'CH. Metponorndeckoe odecrieueHne U3MEPUTEIbHBIX crucTeM. OCHOB-
HBIE TTOJIOKEHUS

HsroroBuren
000 «2ascTep MeTpoHnka»
111141, Poccwuiickas denepanus, r. Mocksa, 1-if poesn [Tepora [Tomns 1.9, ctp.3.
Tenedon: (495) 730-0286, (495) 730-0287; Caiit: www.elster.ru
3asBuTE b
000 «CrpoitnHaycTpus»

440003, r. [en3a, yn. UngycrpuansHas, 1. 40 6.
Tenedon: (8412) 930-438; dakc (8412) 930-762.


http://www.elster.ru
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HcnbiTareabHblil LEHTP

I''I CU ®denepanbHOE TOCyAapCTBEHHOE yupexaeHne «lIeH3eHCKNi HEeHTP CTaHIapTU3alNH,

Mmetpostoruu u ceprupukanuu» (OBY «llenzenckuii [ICM»)
Anpec: 440028, r. [en3a, yn. Komcomonnckas, a. 20; www.penzacsm.ru

Tenedon/dakc: (8412) 49-82-65, e-mail: pcsm@sura.ru
Artecrar akkpemutaruu: ['IIU CU ®BY «llenzenckuit [ICM» 3apeructpuposad B ['ocymapct-

BEHHOM peecTpe cpeacTB uamepenuit moa Ne 30033-10.

3amecTHUTENb

PykoBonutens denepanbHoro

areHTCTBa M0 TEXHUYECKOMY

PEryJIUpPOBAHUIO U METPOJIOTUU @. B. bynbirun

M.II. « » 2012 r.
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